



ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Αγαπητέ Συνάδελφε,

Εκ μέρους της Οργανωτικής Επιτροπής, έχουμε την τιμή να σας προσκαλέσουμε στην Επιστημονική Ημερίδα, την οποία διοργανώνει η ΜΙΥΑ «**Ευγονία**» στο «NTORE Symposia» (Πλατεία Ελευθερίας 29), Ηράκλειο, την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου 2019, με θέμα «**Έρευνα και Καινοτομία στην Εξωσωματική Γονιμοποίηση**».

Οι αλματώδεις εξελίξεις, οι οποίες καθημερινά σημειώνονται στην Εξωσωματική Γονιμοποίηση, επιβάλλουν, αφενός μεν, τη σύγχρονη ενημέρωση και το ερευνητικό έργο, αφετέρου δε, καινοτόμες μελέτες, καθόλα χρήσιμες και καθοριστικές στην καθημερινή Ιατρική Πρακτική.

Η οργάνωση και η πραγματοποίηση της Ημερίδας γίνεται στα πλαίσια υποχρέωσης διάχυσης της καινοτόμου προτάσεως **PredictOHSS**, η οποία εκπονήθηκε από την «Ευγονία» και τη Μονάδα Ανθρώπινης Αναπαραγωγής του ΑΠΘ με Δ/ντή τον καθηγητή κ. Ευστράτιο Κολυμπιανάκη, διακρίθηκε και ταυτόχρονα επιχορηγήθηκε από το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Καινοτόμων Ιατρικών Εφαρμογών (European Institute of Innovation and Technology), «**EIT Health InnoStars 2019**».

Στην Ημερίδα αυτή θα έχουμε την ευκαιρία, μεταξύ άλλων, να ανταλλάξουμε απόψεις με τους Ομιλητές, οι οποίοι με τη συμμετοχή τους στις Ομάδες κατευθυντηρίων οδηγιών, συνδιαμορφώνουν τη σύγχρονη γνώση. Έχοντας πάντοτε ως πρώτιστο σκοπό την αποτελεσματικότητα και την ασφάλεια των μεθόδων στην Εξωσωματική Γονιμοποίηση, θα γίνει διαδραστική προσπάθεια να μνηθούμε όλοι στην φιλοσοφία του EBM (evidence based medicine).

Θα χαρούμε να σας καλωσορίσουμε όλους στην Ημερίδα αυτή και ελπίζουμε ότι, με την παρουσία και την ενεργό συμμετοχή σας, θα συμβάλλετε στην όσο το δυνατόν μεγαλύτερη επιτυχία της και θα τιμήσετε Ομιλητές, Προέδρους και Οργανωτές.

Μπορείτε επίσης να παρακολουθήσετε την εκδήλωση και μέσω **Live Streaming** από την ιστοσελίδα μας: «**www.eugonia.com.gr/predohsseithealth**».

Σας ενημερώνουμε ότι, έχει εξασφαλιστεί Μοριοδότηση (CME/CPD Credits) από τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο, για όποιον από τους δύο τρόπους επιλέξετε να συμμετάσχετε στην Ημερίδα.

Σας ευχαριστώ θερμά.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,

Για την Οργανωτική Επιτροπή

Τρύφων Γ. Λαϊνάς

Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών

Γυναικολόγος Αναπαραγωγής

Διευθυντής της Μονάδας Ιατρικής Υποβοηθούμενης Αναπαραγωγής «ΕΥΓΟΝΙΑ»